

ОСТАННІ НОВИНИ

22:01	Незвичайна намазка: ідеальна до чорного хліба із салом
21:31	На своє 80-річчя Дональд Трамп отримає бій у клітці та подарунки з Німеччини: що готує канцлер Фрідріх Мерц
21:01	Міф про порожній шлунок перед сном зруйновано: що радять вчені
20:35	Боронив Україну чотири роки й нещодавно дізнався, що стане батьком: на фронті поліг воїн з Рівненщини
20:06	Україна жорстко відповіла США на нові звинувачення щодо «біолабораторій»
20:06	Ситний суп з реберець та молодої капусти: смачна вечеря для всієї родини
19:52	Майже 7 гривень за кілометр: в Україні заговорили про запровадження платних

▶

Відомий астролог Людмила Булгакова, яка раніше [дала прогнозо на 2026 рік](#), спеціально для «ФАКТІВ» склала гороскоп на червень 2026 року для всіх знаків зодіаку. За словами Людмили, перший місяць літа буде насичений подіями та новинами, які вплинуть не лише на внутрішній стан, а й взаємини з навколишнім світом.

Овни

Минулі стосунки дадуть про себе знати в найнесподіваніший час. Не варто нехтувати поверненням до давніх історій, можливо це шанс закрити питання, які так і залишаються невіршеними.

Тельці

Для представників знаку настає гарний час для того, щоб покращити своє фінансове становище. Можливі нові проекти чи підвищення заробітної плати. Все, що стосується особистого життя, поки що поставлено «на стоп». Але не варто засмучуватися, ситуація зміниться вже на початку липня.

Близнюки

Настає час, коли всі плани Близнюків будуть реалізовані. Не бійтеся мріяти, зірки на вашому боці. Гарний період, щоб зважитися на кардинальні зміни. Вони можуть стосуватися як особистого життя так і роботи. Якщо давно мріяли про зміну діяльності — зараз для цього найкращий час. Енергія у представників знака битиме через край — скористайтеся цим моментом.

Раки

Присвятіть час своїм близьким — вони як ніколи потребуватимуть вашої підтримки. Знайдіть час для короткої відпустки, вирушайте в подорож або влаштуйте для себе «ледачий день». Самокопання краще відкласти, частіше бувати серед друзів та отримуйте нові враження.

Леви

Для представників знаку настає час, коли доведеться діяти дуже швидко. Рішення прийматимуться стрімко і активно з'являтимуться новини. Будьте готові до того, що ваш зліт сподобається не всім. Не варто звертати увагу на конкурентів — вони лише доказ ваших успіхів.

Діви

Червень пропонує представникам знака зупинитися та замислитися про майбутнє. Можливо, саме зараз настає час ухвалення рішень, які змінять ваше життя. Не бійтеся змінювати обстановку або навіть переїжджати до іншого міста.

Терези

Представникам знака варто придивитися до свого оточення. Можливо, саме у червні ви зустрінете свою «другу половинку». Ті, хто давно вже у відносинах лише зміцнять союз. Гарний час для укладання шлюбу або освідчення в коханні. Наприкінці місяця можлива несподівана ділова подорож.

Скорпіони

Місяць обіцяє представникам знака Скорпіона емоційні «гойдалки». Вони торкнуться робочих процесів. А ось особисте життя принесе вам лише позитивні емоції. Не варто приймати близько до серця проблеми, які можуть виникнути — наприкінці місяця рішення знайдеться саме собою.

Стрільці

Настає час, коли представникам знака варто загальмувати та присвятити час своєму стану. Фізичному та емоційному. Плани, які замислювалися у минулому, стануть на паузу. Зірки дають вам перепочинок для наступного ривка.

Козероги

Фінансові проблеми стануть основним каменем спотикання для Козерогів. Ситуація виправиться у середині місяця. Можливе несподіване надходження грошей. Будьте готові до того, що рішення доведеться ухвалювати дуже швидко.

Водолії

Настає місяць, коли представникам знаку не уникнути конфліктів. Найчастіше вони виникатимуть з робочих питань. Не треба намагатися будь-що-будь відстоювати свою думку. Будьте готові до того, щоб прийняти поразку. Наступний місяць знайде чим вас порадувати.

Риби

Не бійтеся висловлювати свою думку, навіть якщо оточуючим вона не дуже сподобається. У другій половині червня стежте за своїм здоров'ям та пройдіть профілактику. Зірки рекомендують частіше проводити час зі своїми близькими та не забувати про те, що саме на їхню підтримку ви можете завжди розраховувати.

Раніше [астрологи назвали знаки, яким усміхнеться доля](#).


Читайте також [Східний гороскоп на тиждень 1 — 7 червня](#).

Читайте нас у [Facebook](#)

👁 2208

◀ До змісту розділу	Побачили помилку? Виділіть її та натисніть CTRL+Enter
🖨 Друкована версія	✉ Лист редакторів
⚠ Поскаржитися	
f Поділитися	0
📍 Поділитися	🐦 Твітнути

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ

			
Українська балістика на підході: коли можливі удари по москві	Смертельна стрілянина в Києві: стали відомі подробиці трагедії	Україна жорстко відповіла США на нові звинувачення щодо «біолабораторій»	У Кейт є одна річ, якої не було у Діані: чому принцесу Уельську називають рятівною силою монархії

Новини партнерів

Мапа сайту					
<ul style="list-style-type: none">Новини Україна Політика Гроші Події	<ul style="list-style-type: none">Світ Пряма лінія Блоги Спорт Футбол	<ul style="list-style-type: none">Культура Шоу-бізнес Блоги Суспільство Стиль життя	<ul style="list-style-type: none">Книга рецептів Люди та звірі Життєві історії 25 років потому	<ul style="list-style-type: none">Історія сучасності Наука та технології Клуб споживачів Запитайте у фактів	<ul style="list-style-type: none">Іменинники дня Гороскоп Курс валют Фотофакти Погода

Реклама | [Передплата](#) | [Контакти](#) | [Привітання і співчуття](#) | [Правила користування сайтом faktu.ua](#)

© 1997—2026 «**Факти та коментарі**»

Усі права на матеріали сайту охороняються у відповідності до законодавства України.

Матеріали під рубриками «На правах реклами», «Реклама», а також позначені символом 👁 публікуються у якості реклами та мають інформаційно-комерційний характер.

Емоційні гойдалки та фінансовий успіх: гороскоп на червень 2026 року для всіх знаків зодіаку

20:05 — 31 травня 2026



Таїсія БАХАРЄВА, «ФАКТИ»

Відомий астролог Людмила Булгакова, яка раніше [дала прогнозо на 2026 рік](#), спеціально для «ФАКТІВ» склала гороскоп на червень 2026 року для всіх знаків зодіаку. За словами Людмили, перший місяць літа буде насичений подіями та новинами, які вплинуть не лише на внутрішній стан, а й взаємини з навколишнім світом.

Овни

Минулі стосунки дадуть про себе знати в найнесподіваніший час. Не варто нехтувати поверненням до давніх історій, можливо це шанс закрити питання, які так і залишаються невіршеними.

Тельці

Для представників знаку настає гарний час для того, щоб покращити своє фінансове становище. Можливі нові проекти чи підвищення заробітної плати. Все, що стосується особистого життя, поки що поставлено «на стоп». Але не варто засмучуватися, ситуація зміниться вже на початку липня.

Близнюки

Настає час, коли всі плани Близнюків будуть реалізовані. Не бійтеся мріяти, зірки на вашому боці. Гарний період, щоб зважитися на кардинальні зміни. Вони можуть стосуватися як особистого життя так і роботи. Якщо давно мріяли про зміну діяльності — зараз для цього найкращий час. Енергія у представників знака битиме через край — скористайтеся цим моментом.

Раки

Присвятіть час своїм близьким — вони як ніколи потребуватимуть вашої підтримки. Знайдіть час для короткої відпустки, вирушайте в подорож або влаштуйте для себе «ледачий день». Самокопання краще відкласти, частіше бувати серед друзів та отримуйте нові враження.

Леви

Для представників знаку настає час, коли доведеться діяти дуже швидко. Рішення прийматимуться стрімко і активно з'являтимуться новини. Будьте готові до того, що ваш зліт сподобається не всім. Не варто звертати увагу на конкурентів — вони лише доказ ваших успіхів.

Діви

Червень пропонує представникам знака зупинитися та замислитися про майбутнє. Можливо, саме зараз настає час ухвалення рішень, які змінять ваше життя. Не бійтеся змінювати обстановку або навіть переїжджати до іншого міста.

Терези

Представникам знака варто придивитися до свого оточення. Можливо, саме у червні ви зустрінете свою «другу половинку». Ті, хто давно вже у відносинах лише зміцнять союз. Гарний час для укладання шлюбу або освідчення в коханні. Наприкінці місяця можлива несподівана ділова подорож.

Скорпіони

Місяць обіцяє представникам знака Скорпіона емоційні «гойдалки». Вони торкнуться робочих процесів. А ось особисте життя принесе вам лише позитивні емоції. Не варто приймати близько до серця проблеми, які можуть виникнути — наприкінці місяця рішення знайдеться саме собою.

Стрільці

Настає час, коли представникам знака варто загальмувати та присвятити час своєму стану. Фізичному та емоційному. Плани, які замислювалися у минулому, стануть на паузу. Зірки дають вам перепочинок для наступного ривка.

Козероги

Фінансові проблеми стануть основним каменем спотикання для Козерогів. Ситуація виправиться у середині місяця. Можливе несподіване надходження грошей. Будьте готові до того, що рішення доведеться ухвалювати дуже швидко.

Водолії

Настає місяць, коли представникам знаку не уникнути конфліктів. Найчастіше вони виникатимуть з робочих питань. Не треба намагатися будь-що-будь відстоювати свою думку. Будьте готові до того, щоб прийняти поразку. Наступний місяць знайде чим вас порадувати.

Риби

Не бійтеся висловлювати свою думку, навіть якщо оточуючим вона не дуже сподобається. У другій половині червня стежте за своїм здоров'ям та пройдіть профілактику. Зірки рекомендують частіше проводити час зі своїми близькими та не забувати про те, що саме на їхню підтримку ви можете завжди розраховувати.

Раніше [астрологи назвали знаки, яким усміхнеться доля](#).

Читайте також [Східний гороскоп на тиждень 1 — 7 червня](#).

Читайте нас у [Facebook](#)

ГОРОСКОП

ПОПУЛЯРНЕ

1	Батько лишив Грушевському стільки грошей, що той побудував шестиповерховий будинок і училище: вийшла книга про українську інтелігенцію початку ХХ століття	30 травня 2026	12:24
2	«Мене називають стервою»: суддя, яка працювала на фсб, отримала 15 років ув'язнення за держзраду в умовах воєнного часу	6 червня 2026	16:50
3	«Наше завдання — померти у вертикальному положенні й без памперса»: 70-річний інструктор ЛФК про боротьбу з поганою генетикою та грижами	7 червня 2026	12:25
4	Вбивця мав з собою два зображення Петлюри, але спитав: «Ви Петлюра?» — і після ствердної відповіді почав стріляти: 100 років тому загинув лідер УНР	25 травня 2026	12:25
5	«Ми заходили на позиції, які знищувалися в нуль»: зірка «Ти — космос» Володимир Кравчук про роки на фронті	28 травня 2026	12:24

* Рейтинг формується за останні 7 днів

Погода 13.06.26, вечір	sjnoptik
<div> <div></div> <div>Київ</div> </div> <div> <div>+16°</div> <div>вологість: 67% тиск: 745 мм</div> <div>вітер: 1 м/с, Західний</div> </div>	
<div> <div></div> <div>Погода на 10 днів від sjnoptik.ua</div> </div>	

БІЛЬШЕ У РОЗДІЛІ

Левам — «Сонце» і ясний у стосунках, Терезам — «Справедливість» і важливий вибір: Таро-прогноз на 14 червня

13 червня 2026

19:48

Близнюки знайдуть нові можливості, Діви наведуть порядок у справах: гороскоп на тиждень 15–21 червня

13 червня 2026

14:41

Раки ризикують необережним словом зіпсувати стосунки з близькою людиною, а Левам знадобиться розумна порада: гороскоп на 13 червня

13 червня 2026

08:17

Овнам — «Блазень» і трохи спонтанності, Левам — «Сонце» та присмні враження: Таро-прогноз на 13 червня

12 червня 2026

19:25

«Граничний» час: у вихідні 13 та 14 червня удача буде на боці трьох знаків зодіаку

12 червня 2026

16:46